

## Provozní řád školní jídelny mateřské školy

školní jídelna při MŠ se řídí zejména vyhláškou č.107/2005, o školním stravování, vyhláškou č. 84/2005 Sb., o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v příspěvkových organizacích zřízených územními samosprávnými celky, vyhláškou č. 137/2004 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných, nařízení E.S. 852/2004, o hygieně potravin a dále příslušnými hygienickými předpisy, včetně novelizací.

Školní jídelna zajišťuje stravování dětí a pracovníků mateřské školy.

Při nástupu dítěte do MŠ vyplní rodiče/zákonní zástupci přihlášku ke stravování. Přihlášením ke stravování je dítě vedeno v databázi školní jídelny po celou dobu docházky. Změny stravovacího režimu jsou rodiče povinni neprodleně nahlásit vedoucí školní jídelny.

Dětem, které navštěvují předškolní zařízení, je poskytována dotovaná strava (za cenu potravin).

Cena za stravování pro jednotlivé kategorie dětí MŠ se řídí podle věku dosaženého v daném školním roce (tzn. školní rok začíná od 1. 9. a končí 31.8. následující kalendářní rok).

Děti 3 – 6 let - přesnídávka+oběd	34,- Kč (10,-Kč + 24,- Kč)
Děti 3 – 6 let - přesnídávka+oběd+svačina	42,- Kč (10,- Kč + 24,- Kč + 8,- Kč)
Děti 7 let - přesnídávka+oběd	36,- Kč (10,- Kč + 26,- Kč)
Děti 7 let - přesnídávka+oběd+svačina	44,- Kč (10,- Kč + 26,- Kč + 8,- Kč)

Stravné se v MŠ platí zálohově na bankovní účet školy č. **6035431/0100** nebo ve výjimečných případech v hotovosti po dohodě s vedoucí ŠJ nebo ředitelkou školy. Měsíční záloha za kalendářní měsíc je splatná do 20. dne příslušného kalendářního měsíce převodem na účet školní jídelny. Počáteční úhrada za dítě nastupující 1.9. musí být připsána na BÚ nejpozději před nástupem do 31.8. Každé dítě má přidělený variabilní symbol (VS) na stravné, který se používá po celou dobu docházky dítěte do MŠ. Nové děti budou mít VS přidělený při nástupu do MŠ.

Úhrada stravného je pro rodiče/zákonné zástupce povinná. Opakované neuhrazení je považováno za závažné porušení školního řádu mateřské školy a může být důvodem pro ukončení školní docházky (zákon č.561/2004 Sb., školský zákon, § 35, odstavec 1d). Přepjatky stravného se vrací 2x ročně, v měsíci únoru a září na bankovní účet uvedený v přihlášce ke stravování. O mimořádném vrácení stravného v průběhu roku je možné se domluvit s hospodářkou mateřské školy. Případné změny účtu je nutné nahlásit!

Povinností rodičů je dítě včas odhlásit ze stravování v případě nemoci nebo jiného důvodu. Nejpozději však do 8,00 hod. ráno na tel. číslo MŠ, jinak se stravné započítává.

Dítě má nárok na dotovanou stravu pouze první den neplánované nepřítomnosti (nemoci). Rodič si může vyzvednout stravu do čistého jídonosiče v době od 11:00 -11.30 hod. ve školní kuchyni. Druhý a další dny nepřítomnosti nejsou považovány za pobyt ve škole a dítěti musí být strava odhlášena. Neodhlášená a nevyzvednutá strava propadá bez nároku na náhradu.

Svačiny i obědy se podávají dle předem stanoveného časového rozpisu. přesnídávka 8,30 – 9,00 hod., oběd 11,30 hod. - 12,00 hod., svačina 14,00 – 14,30 hod.

Jídelní listek se pravidelně vystavuje na 1 týden na nástěnce v šatně mateřské školy. K dispozici je také na webových stránkách – ms.machovka.cz.

V Děčíně, dne 1. 6. 2022

Mgr. Martin Lána

ředitel školy

Vendulka Endlerová

vedoucí ŠJ